
小学算数
チェックテスト

かけ算(1)１

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-0603チ01

 かけ算の しきに かきましょう。答えは たし算で もとめま

しょう。 〔５点×２〕

 

　しき 　しき

　たし算 　たし算

　答え 　答え

こた

の 5ばい

ざん

 つぎの もんだいに 答えましょう。

　1はこに ソフトクリームが 2こずつ 入って

　　います。5はこでは 何こに なりますか。〔６点〕

　　(しき) (答え)

　1本の 木に りんごが 5こずつ なって います。 〔７点〕

　　木が 7本では りんごは 何こに なるでしょう。

　　(しき) (答え)

 九九を つかって 計算しましょう。 〔３点×９〕

　2×1＝ 　2×2＝ 　2×5＝

　2×7＝ 　5×2＝ 　5×3＝

　5×6＝ 　5×8＝ 　5×9＝

けいさん

なん
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小学算数
チェックテスト

かけ算(1)２

ツボウチ塾

[ ]
50

算2-0605チ01

けいさん





九九を つかって 計算しましょう。 〔２点×18〕

　3×2＝ 　3×3＝ 　4×1＝

　4×5＝ 　3×6＝ 　3×7＝

　4×8＝ 　4×9＝ 　3×4＝

　3×5＝ 　4×6＝ 　4×7＝

　3×8＝ 　3×9＝ 　4×2＝

　4×3＝ 　3×1＝ 　4×4＝

つぎの もんだいに 答えましょう。 〔７点×２〕

　1さらに ケーキが 3こずつ のって います。 

　　5さらでは 何こに なるでしょう。

　　(しき) (答え)

　1まいの はの 上に かえるが 4ひきずつ のって 

　　います。はが 6まいでは 何びきに なるでしょう。

　　(しき) (答え)

こた

なん
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チェックテスト 解答

小学算数

かけ算(1)１ 算2-0603チ01

 かけ算の しきに かきましょう。答えは たし算で もとめま

しょう。 〔５点×２〕

 

　しき 　しき

　たし算 　たし算

　答え 　答え

こた

の 5ばい

ざん

 つぎの もんだいに 答えましょう。

　1はこに ソフトクリームが 2こずつ 入って

　　います。5はこでは 何こに なりますか。〔６点〕

　　(しき) (答え)

　1本の 木に りんごが 5こずつ なって います。 〔７点〕

　　木が 7本では りんごは 何こに なるでしょう。

　　(しき) (答え)

2×5＝10 1 0こ

5×7＝35 3 5こ

 九九を つかって 計算しましょう。 〔３点×９〕

　2×1＝ 　2×2＝ 　2×5＝

　2×7＝ 　5×2＝ 　5×3＝

　5×6＝ 　5×8＝ 　5×9＝

けいさん

なん

8×4

3 2こ

8＋8＋8＋8＝32

6×5

3 0本

6＋6＋6＋6＋6＝30

2

1 4

3 0

4

1 0

4 0

1 0

1 5

4 5

かけ算(1)２ 算2-0605チ01

けいさん





九九を つかって 計算しましょう。 〔２点×18〕

　3×2＝ 　3×3＝ 　4×1＝

　4×5＝ 　3×6＝ 　3×7＝

　4×8＝ 　4×9＝ 　3×4＝

　3×5＝ 　4×6＝ 　4×7＝

　3×8＝ 　3×9＝ 　4×2＝

　4×3＝ 　3×1＝ 　4×4＝

つぎの もんだいに 答えましょう。 〔７点×２〕

　1さらに ケーキが 3こずつ のって います。 

　　5さらでは 何こに なるでしょう。

　　(しき) (答え)

　1まいの はの 上に かえるが 4ひきずつ のって 

　　います。はが 6まいでは 何びきに なるでしょう。

　　(しき) (答え)

3×5＝15 1 5こ

こた

4×6＝24 2 4ひき

なん

6

2 0

3 2

9

1 8

3 6

4

2 1

1 2

1 5

2 4

1 2

2 4

2 7

3

2 8

8

1 6
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